

# 狗狗异味让人吃不消,白天叫夜里叫,还让人怎么睡觉 受不了了一楼养狗大户 首卫路居民寄来求助信

“楼下的狗又生狗崽了!”家住白下区首卫路29栋的张奶奶愁死了,一楼一户人家的狗生了几只小狗,他们想过清静日子就难了。住在附近的不少居民,都有着和张奶奶相似的苦恼。与养狗人几次交涉,都没有结果,他们只好给现代快报寄来一封求助信。

□现代快报见习记者 刘旌 文/摄



▶一楼的养狗场

## 受不了狗狗的异味,楼上邻居不敢开窗

张奶奶家住较高的楼层,一楼这户人家养的狗让她烦不胜烦。“2005年前后,这家人就开始养狗。”张奶奶说,起初就养一两只,但近两年,狗的数量陡然多了起来。“少则四五只,多的时候将近10只。”这些狗聚集在院子里,散出阵阵异味,住

在楼上的人实在吃不消。久而久之,楼上的居民甚至都不敢开窗。

让她更难接受的是狗叫声。“白天叫叫也就罢了,关键是晚上也会叫,这让人怎么睡觉?”张奶奶说,他们经常凌晨两三点被狗叫声和小狗击打狗笼的声音吵醒。

他们和养狗人交涉过好几次,但对方始终不理睬。反映给社区,社区工作人员也来劝导

过,养狗人还是没动作,大家实在没辙了。

## 主人说这是过保质期,会尽快赶走

从楼上居民的阳台往下看,一楼居民的养狗场是个10平米左右的院子,里面放着两个狗笼,几只小狗窝在里面。屋里隐约还有个铁笼,里面也有小狗。在院子外面,还趴着一只狗。

粗略算下来,这里至少养着6只狗。

记者下楼时,狗主人正好带着3只小狗出去遛。他说,他和别人合伙,在铁心桥附近开了一家养狗场,那里的狗更多。这段时间,正好有狗要生崽,为了方便看护,他们才把狗崽养在自家院子里。这里就相当于一个过渡地,过两天就会把狗带走。“但不会全带走,至少要留个一两只。”狗主人说,这些狗很听话,很少乱叫,其中一只已经养了十几年,家人对它也有感情,自然舍不得舍弃。而且,这些狗大多都办理了狗证。

首蓿园社区民警说,他们曾多次上门劝导养狗人将狗赶走,但对方不太配合。

由于这户人家在别处有养狗场,民警暂不能将这里定性为非法养殖场所,但依照相关条例,普通居民家中至多能养1只狗,他们已可以查处这户人家。考虑到这样有可能激化邻里矛盾,他们还是希望通过调解的方式解决。

目前,经过再次沟通,养狗人已同意尽快将这些狗转移走。

## 800元GPS立大功 帮忙追回万元摩托车



被盗的摩托车 报料人供图

小徐是个摩托车爱好者,前不久买了一辆价值1万多元的摩托车,因担心车辆被盗,他特意又花了800元,给摩托车装上GPS追踪器。

昨天凌晨2点多,他睡得迷迷糊糊,隐约听到楼下有动静。于是,他让家人下楼查看,结果发现摩托车被偷。昨天上午,他和摩托车俱乐部的朋友一起寻找被盗车辆,通过卫星定位指引,他们找到兴隆大街附近的一排简易房前。他把几间开着门的屋子都找遍了,却没找到自己的车,这时,他的朋友从一道上着锁的门缝里看到,屋里停着两辆摩托车。“快来看看,是不是你的?”“哎呀,真是我的车!”他们敲了半天门,无人应答,于是报警。

很快,赛虹桥派出所的民警赶到,找来房主开门。房主是个60岁左右的大伯,屋子里不仅有徐先生的摩托车,还有一辆被撬坏的摩托,地面上还散落着大量摩托车零件。徐先生找到车子,前后花了不到3个小时。

房主说,前几天有人以200元钱的价格,租下这间简易房,但他也不知道房屋竟会用来堆放赃物。随后,民警将房主带回派出所了解情况,目前此案还在进一步调查中。

(姚先生线索费50元)  
现代快报记者 是钟寅

## 网上买来车锁解码器 潜伏停车场 专挑好车下手

3月的一天,李先生加油时找不到加油卡,他以为是自己弄丢了,但挂失的时候,才发现有5次异地加油记录。经过一番侦查,警方抓获犯罪嫌疑人王晓海,他利用车锁解码器干扰李先生锁车,然后潜入车里偷走加油卡。

今年30岁的王晓海是外地人,在南京读完大学后进入一家私企工作,2011年底因为和领导闹矛盾辞职,之后一直在找工作。2012年初,他在网上看到一种汽车解码器,就花了1000多元买了一个,还用他自己的车试了一下,发现这玩意儿确实能干扰汽车的遥控系统。

几天后,他开车到新街口某大厦面试,顺便试用了一下解码器,很顺利地从一个车里偷走几条香烟。得手一次后,

王晓海胆子变大起来,开始经常在新街口的商场停车场转悠,偷点烟酒之类的东西。

干了几天后,王晓海瞄上停车场里的好车。从此,他将盗窃车内物品当做一份兼职工作,时不时开车来到高档大厦的停车场,潜伏在车内,隔段时间下来转一圈,看看有没有合适的目标。

2月底,他在一辆白色奥迪车的驾驶室里,偷到一张加油卡和两张购物卡。3月上旬,他在一辆保时捷卡宴车里偷到一万余元现金和一部手机。

那些加油卡和购物卡都被他卖掉,得来的钱都花掉了。目前,王晓海因涉嫌盗窃罪已被白下检方提起公诉。

(文中人物系化名)  
现代快报记者 陶维洲  
通讯员 缪凌燕 陈菲

## 生第一个儿子时,老公出轨,她忍了 生第二个儿子时,老公又出轨,她还是忍了 老公和别人领证,她忍无可忍

2004年,王明和孙亚在昆山登记结婚。第二年,孙亚怀了儿子,可就在这期间,她意外发现丈夫和别人有染,但为了儿子,她忍了。2010年,孙亚怀上第二个孩子,她又一次发现丈夫在外有情人。还是为了孩子,孙亚再一次忍了。

不过,她的两次原谅没有换来丈夫的回头。2010年4月,王明和一个叫杨旭的女人在南京登记结婚。没过几天,孙亚在家意外发现丈夫和别人的结婚证。迫于压力,王明只好于2010年5月和杨旭离了婚。

但孙亚的婚姻并没有从此风平浪静,2010年8月,她收到丈夫王明寄来的一个光盘,里面竟是王明与杨旭自拍的性爱过程。孙亚彻底心灰意冷,2010年

12月两人协议离婚。两个儿子由王明抚养,昆山两幢别墅、汽车归孙亚所有,所有银行存款归孙亚所有,两家公司归王明所有,但债权仍归孙亚所有。

一年后,孙亚以王明的行为对自己造成严重精神伤害为由,把王明告了,要求赔偿损失5万元。王明说,离婚时他大部分的财产给了孙亚,已经是对自己的惩罚。近日,六合法院审理认为,王明的行为已构成重婚,如果妻子和相关当事人不提出起诉,司法机关不会受理。孙亚只提出索要精神赔偿,所以法院只是民事受理此案。最终,法院判令王明赔偿孙亚1万元。

(文中人物系化名)  
通讯员 六民  
现代快报记者 张楚洁

## “关注高考视力冲刺”系列之七

# 军警招生体检在即,摘镜要抓紧

近日,高考成绩正式公布,除了忙着志愿的填报,还有很多家长把摘镜提上了紧急日程。因为每年都有一批考生因为视力差而与心仪的院校、专业失之交臂。南京爱尔眼科准分子中心主任、FDA认证美国准分子激光治疗机构中国区专家于娟娟介绍,每年高考成绩公布后,医院都会接到一大批高考生家长的咨询电话,这占总咨询量的八成以上,她提醒家长,虽然现在近视手术已经很安全了,但临时抱佛脚的治疗一定要避免。

## 关注:报考警校,考生最青睐Q值飞秒

小李打算报考公安学校,可惜视力问题成了拦路虎——右眼近视800度,左眼近视725度,最关键的是角膜很薄,去了很多

医院,都说手术做不起来。这让他很沮丧,因为公安学校的报名6月前就要截止。后来在同学的推荐下,小李决定到南京爱尔眼科试一下。经过详细检查,于娟娟告诉他,手术可以做,而且效果也不会差,因为Q值飞秒已经应用到临床。这是一种比普通飞秒更先进的近视手术,其适应人群范围更广(从50度到1200度),要切削的角膜更少。经过充分准备,小李上周末顺利接受了手术,目前视力已恢复到1.0,“让人惊喜的是第二天就能用眼了,不需要专门的时间来休整。”

## 释疑:Q值飞秒强在哪里

去年高考摘镜,最火的当属飞秒激光,而今年,它要让位于Q值个性化飞秒了。据了解,普通飞秒只根据患者的近视和散光

度数设计治疗方案,没有考虑个人在角膜形态、眼球光学特征上的差异,术后会降低暗光下的视觉质量。而个性化的治疗模式引入了Q值。何谓Q值?人的角膜并非标准的球面,而且每个人的弯曲方式都是不同的,这个弯曲的值就是Q值,它会影响人眼在弱光和暗光条件下的视力。Q值引导的手术能实现角膜个性化切削,部分人术后视力达到2.0以上。

## 专家:近视手术不能临时赶时间

“去年有不少考生家长因为报考专业问题,临时要求做手术,这是不科学的。”于娟娟指出,高考期间用眼量大,眼睛处于兴奋状态,这时候要休息1到2天,才能测到角膜的实际值。另

外,现在不少考生有戴隐形眼镜的习惯,长时间佩戴会压迫角膜,所以摘掉隐形眼镜必须一周以后再去医院测角膜值,这样数据才比较真实。

## 活动链接

## “2012爱尔眼科青春励志行”,高考生免检查费,手术费优惠

为让近视考生以优惠的价格获得完美的视觉品质,南京爱尔眼科特推出“励志行”活动:凡高考生免全套近视手术术前检查(价值500元),在活动期间预约国际顶端近视手术——Q值飞秒激光近视手术,可享受3500元手术优惠;外地高考生享受2晚免费住宿。详情咨询:025-68590120、68591500或登录:www.eyeo25.com。

看男科  
到建国  
专业值得信赖  
南京建国男科医院  
—男人自己的医院—  
读者热线:025-52238888  
网址:www.jg91.com

男科信箱  
主办:中华男性健康关爱中心  
特约解答:南京建国男科医院

徐州读者问:  
请教专家,我的龟头只有在勃起时才能稍微露出来,平时正常状态下根本看不见,我这种情况需要做手术吗?

副主任医师宋永胜:  
您的情况很明显是包皮过长,需要立刻到医院做生殖整形手术。包皮过长会妨碍阴茎发育、影响性生活和谐,还会使阴茎发炎、损害肾脏功能甚至有致癌的危险。建议您立即到专业男科医院接受手术,推荐采用“光波微创术”进行包皮整形,与以往普通传统包皮手术相比,创口愈合更为美观,且恢复快,出血少,无痛苦,不影响工作学习。

安徽读者问:  
我今年26岁,一直被早泄困扰,整个过程就持续二分钟左右,请问该怎么治疗?

副主任医师丁学刚:  
男性性功能障碍中最常见的射精障碍就是早泄。早泄依据发生时期一般分为原发性、继发性和混合性。你的情况属于哪一种需要进行早泄的评估及必要的检查,根据检查分析的结果由专家确定治疗方案,这样才能彻底解决烦恼。目前手术是最有效的治疗方法,推荐采用“RF阴茎敏感神经分离术”治疗,可显著提高患者性生活质量。祝您早日康复!